

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”



中国电信
CHINA TELECOM



天翼
surfing
3G 互联网手机

龙庭路有几棵“雪绒树”

全身油腻腻 杨絮往上粘



行道树上上下下长了一层白毛

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)5月8日,家住市中区光明新村的董先生拨打本报的热线电话反映,在龙庭路靠近光明路的路西看到几棵特别的行道树,这几棵树上不管是树干还是树枝和树叶表层都有一层白色的绒毛,乍一看上去,整棵树通体雪白,像是一棵棵“雪绒树”。靠近之后才发现真相,“其实并不是树特别,而是因为遭受‘苦难’才变成这个样子的。”董先生说道。

根据董先生的反映,记者随后来到龙庭路靠近光明路处,在路西记者看到董先生所说的那几棵特别的树。从远处看,这几棵树通体雪白,与早已是枝繁叶茂的其他行道树截

然不同。靠近一些发现,这些树像是被冰封住一样,外面结了一层透明的“冰花”,这大大小小近十棵行道树连在一起,组成了一道特别的“景观”。再靠近一些才看到了行道树本来面目,原来这些树干表层都粘有一层毛绒绒的杨絮,随风摆动。“这些杨絮怎么会粘到这几棵行道树上的呢,同一段路上的其他行道树怎么没有?从远处看还以为这几棵树比较特别呢,原来是杨絮粘到树上了。”市民连连称奇。

“杨絮会粘到这几棵树上,主要是由于这几棵树上或多或少的都沾满油烟,杨絮被吹到这里时,就粘在上面了。每年都会有这样的‘美景’出现。附

近有几家大排档,炒菜产生的油烟都吹到了树上。夏天最厉害的时候,这些行道树都被热油烟熏得树枝都枯萎了。”附近一位市民说出了原委。

记者随后靠近一棵被包裹住的行道树,用手在树干上抹了一下,发现没有灰尘的痕迹,反而真有摸到一层油的感觉。“这里每天都有油烟排出,已经

不是一年两年了,如果不加以关注的话,以后每年杨絮满天飞的时候,这样的景象还会出现,而且长此以往行道树肯定会受到更大的伤害。希望有关部门能够加强监督,确保这些行道树不受伤害。”市民武先生最后建议。

曝光台 **创建国家卫生城**
建设美好新枣庄



绿道桥下焚烧垃圾

8日17时30分左右,在店韩路段往东的环城森林公园绿道的一处桥下浓烟四起。记者看到,桥下有两处焚烧点,据目击者介绍,焚烧的都是些旧衣服等物品,而且起火点较隐蔽,当发现起火时,火势已经挺大了。只见浓烟、火苗都往桥面上蹿,焚烧产生的气味熏得路

(记者 李俊 摄)

崮山路坑连坑 老人失足跌倒

晚报讯 (记者 王萍)近日,家住崮山路年逾七旬的马女士反映自家家门口的崮山路破损严重,出了家门就进坑,前几日雨后回家,因为遇到坑洼不小心摔倒,至今腿伤未愈。

5日上午,记者来到马女士反映的崮山路。此时,崮山路上车来车往,客车、货车也有很多,在吉祥家园小区的门前有一大片坑洼地带,车辆一过泥浆飞溅。再往北二十米的地方更是出现二三十处高低不平的大坑,深度约有五公分,长度可达一米长,行人不得不绕到路沿石上的树根旁经过。过往的车辆行至此处,不得不放慢速度,即便如此,也难免颠簸。“因为家住附近,每天经过这里,都觉得让人头疼。”住在附近的王先生说,“崮山路也修过多次,但是没过多久就会破损,而且每当下雨,填埋处被冲刷得泥泞难行,希望相关部门好好修一修。”

居住在吉祥家园的市民告诉记者,“这些坑已经存在半年多了,因为太太太深,这条路上又没有路灯,我们夜间出行经常骑到坑里。这条路是通往以前的山亭、滕州的主干道,人车流量很大,真希望能来一次彻底的大修。”

桥下大坑何时修



8日,家住立新小区北里的李先生拨打本报热线反映,称兴安街中段天桥下出现了多个大坑,最深处达到十余公分,希望有关部门能够尽快维修,以方便市民出行。(记者 苏羽 摄)

不交垃圾清运费 垃圾堆到店门口

晚报讯 (记者 姚付林)5月5日,在滕州市杏坛小区一沿街商铺门口,堆满了生活垃圾,天气炎热,垃圾招来很多苍蝇,难闻的气味让周边居民无法忍受。

据介绍,此处垃圾堆放已经有一个星期左右的时间。垃圾堆放的位置正好处在两个商铺的正门口,早上8点左右的时间点,这两家商铺并没有开门营业,脏兮兮的生活垃圾从门口延伸到道路中间,从现场查看得知,此处的垃圾是有人故意堆放的。

记者走访了附近其他商铺,一位商铺主人说,可能是因为卫生清理费的问题,附近沿街商铺都交完了,唯独这两家迟迟未交。“得有两三天没开门了,也不知道什么原因没有营业。”另一位知情市民告诉记者。记者了解到,一年100块钱的卫生清理费并不多,其他几家已经交完了,为何这两家却甘当“钉子户”。另一位经营者说道:“这边做生意的商铺业态各异,像饭店之类产生的垃圾多,甘愿交钱,而有些店就没那么多垃圾,就不想交这个钱,100块钱也不多,有的人赌气就是不交。”

记者了解得知,此两家商铺门口的垃圾,到底是谁堆放的,周边居民也并不知情。